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OCHOBaHUE: A NOATBEPKAAIO STOT AOKYMEHT

YyeBHeblit nnaH ans 1-4 knaccos Ha 2023-2027 yuebHele roga

W.N. NbiceHkoBa

YTeepxaato:

Avpektop MEOY "CLLINe31"

517
YyebHble npeameTs 1a, 16,18, 2a, 26, 28 3a, 36, 38 / 4a, 46, 48
lpeaMeTHble g
obnactu MpoaomKMTENBHOCTD 5 5 5 5 E
yuyebHol Heaenun
= = = =
KonuuecTso yuebHeIx | = 5 5 5 5 5 5 5
yacos = g = g 2 s = ]
Pycckuit s3blk 165 5 170 | 5 g 170 5 170 5 = 675
Pycckuii 53bIK 1 h
nuTepaTypHoe =
uTeHue G z
ik Liiaa 132 | 136 | 4 136 | 4 136 | 4 540
YyTeHue H
MHoCTpaHHble A3bIKK MHOCTRaHHlfM AILIK 68 2 68 2 68 2 : 204
(aHrMMICKMIA A3bIK) z
MaTtematuka v N — 132 4 136 | 4 136 | 4 136 4 = 540
nHdopmaTmka
OBlecTeo3HaHne 1 Ok it 66 2 68 2 3 68 2 68 2 = 270
€CTECTBO3HaHWe RYHEIOH e i =
OcHOBbI OcHoBel Z
PENUIMO3HBIX PENUIMO3HBIX 34 1 E 34
KYNbTYp W CBETCKOW  |KyNbTYp W CBETCKOM :
3TUKN 3TUKK g
Myabika 33 | 125 34 | 1 34 | 1 3 | 1 : 135
UckyccTso =
MaobpasntensHoe 23 1 $8 | a4 1 34 1 34 1 135
MCKYCCTBO E Z
TexHonorus TexHonorus 33 1 5| 34 1 34 1 34 1 5 135
z £
dunaumyeckas Puanyeckas = é
66 2 g 68 2 68 2 68 2 ] 270
KyneTypa KynbTypa 5 B
Bcero 660 20 748 22 748 22 782 23 2938
YacTb, hopmupyemast E
y4yacTHukamu ®duHaHcoBasa 5
oGpasoaaTeanblx rPamMoTHOCTb 33 1 = B a 1 34 L 1
OTHOLLEHUN 2
Bcero 33 1 34 1 34 1 0 0 101
UToro 693 21 782 23 782 23 782 23 3039
KonuuectBo y4yawmmxcs
MakcumarnsHo gonycTiMan HefenbHas Harpy3ka npu 6-gHesHoi
Henene X X X X
{MakcuMansHo fonycTHi 5.
e kil o 21 23 23 23




		2023-10-19T10:17:18+0700
	Лысенкова Ирина Львовна
	я подтверждаю этот документ




